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Ql- Une 13 . .
condition nécessaire (pas forcément suffisante) pour réussir le concours de 'ENSA est :

A ir ré .
) cf})‘rlmr l'ePOI‘ldl} B) Avoir au plus 25% de C) Avoir au moins D) Avoir passé le
5 l"eCCtement a tout réponses fausses 50% de réponses concours
Q M correctes
Q2. Le 17' juillet 2021, jour du concours de I'ENSA, est un samedi.
Quel jour de la semaine sera le 29 février 20242
A) mardi B) jeudi C) samedi D) lundi
Q3. Le nombre de diviseurs de N = 7219%1625° est -
A) 17600 B)17680 C) 17820 D) 17901

Q4. Soient x et y deux réels non nuls, inverses I'un de l'autre, tels que la somme du carré de leur somme

avec la somme de leurs carrés est égale 4 10. Le carré du nombre x vaut :

A) 2—+30u2++3

B)1-vV50ul++/5

C)1-+v3oul++3

D)2 —-+v5ou2++5

Q5. Le produit

9

l_[ 3.2k R

k=0

3| 511
A) «)575—6

3 1023
B) ,}575‘6‘

3 1023
C) ,js—sﬁ

3 511
D) Jsm




Q6.
lim 3"e™3" =
n-+oo
A1 B) 0 C) +
-\

n . v
/ ntier pair,
Q7. En remarquant que pour tout n € IN, le nombre (3 + \/33n +(3-/5) estunentierp

lim sin ((3 + @nﬂ) =

D)e

Q8.
V3 sinx — cosx
lim =
x—)E X - Zt..
6 6
A)0 B) 1 ) 2 D) +o
Q9.
1
lim x(m) =
x-0%t
A)e B)0 C)in3 D)1+e

Alors :

Q10. Soit f : R = R une fonction T périodique avec T > 0, telle que xliT f(x) existe dans IR*.

A) f est strictement
croissante

B) f est strictement

C) f est la fonction
décroissante

nulle

D) f est une constante
non nulle




Q11. Soit 1a fonction £ d¢finje par:

Soit f' la dérivée d’ordre 1 de f

Af'0)=1

2 3 1 1
xt+x cos(;) six #0

Q12. Pour la méme fonction fdeQ11, onnote f" sa dérivée d’ordre 2. Alors:

Af©=0

f(x) =
f(0)=0
B) f'(0)y=0 ¢) f'(0)=2 D) f n’est pas
dérivable en 0
B) f(0)=1 €) £'(0)=2 D) f n’est pas deux

fois dérivable en 0

Q13.L alreﬂde la région délimitée par la courbe d'équation y = cos (Inx) et les droites d’équations
x =ez etx =e"est égalea:

1 = T 1
A) ;(€"+€2) B) e™ — ez C)e™ + ez D) e™
Q14. Soit f:[0;a] - IR continue telle que f(x) # -1 et f(x).fla—x) =1
[ e
0o 1+HF®
AL B) «a Ol+a D) —
1+a

Q15. Soit la fonction réelle

et f® sa dérivée d’ordre 4, alors :

f(x) = e *sin (x)

FO) =

A) —f(x)

B) — 4f(x)

C) 4f (x)

D) =3f(x)
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Q16. Pour I3 méme fonction f de Q15,

n
[ fooax=
0
e = bl sl
A) 11— 1 _
3(1-e™) B);(1+em 0);(1-em D):(1+e™)
—— | Pt
Q17. Soitu la solution de I'équation A variable complexe :
ZZ + 4iz = -3 + 4i
Alors:

A) Re(u)x Im(u) = 2

B) Re(u)x Im(u) = 1 C)Re(w) + Im(u) = 2 | D) uest un imaginaire

pur
Q18.Soient z, et z, les solutions de I'équation a variable complexe :
22 -2Z2+3=0
¥ -
Re (22) =
2V6 2V6 5 5
) ki aNo = =2
) B) — ) D)-=

Q19. Soient § un nombre réel non nul et z un nombre complexe tels que : z = cos?8 + i sin6 cos 6.

La partie réelle du nombre z3 est :

cosB sin36 cos38 sin 6
) sin3 8 ) sin3 @ ) cos3 9 ) cos3 9
Q20. Le nombre cos 56 estégala:
A) cos®8 B) cos56 C) cos>0 D) cos>6
+10cos38 sin? 6 +5cos30 sin® @ — 10cos0 sin? 6 — 10cos®*0 sin? 9

+ 5cos 8 sin*6 + 10cos 6 sin*6 + cos 0 sin*6 + 5cos 0 sin*@




